
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі  
  

Найменування замовника 

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КИЇВСЬКА МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ №6» 

ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ) 

Місцезнаходження замовника 03126, м. Київ, пр-т Любомира Гузара, 3 

Ідентифікаційний код юридичної 

особи 
25680355 

Назва предмета закупівлі 

Код ДК 021:2015: 33140000-3 Медичні матеріали (Код НК 024:2023: 61657 Набір для введення 

лікарських засобів до інфузійної помпи з електроживленням, багаторазового використання; 35833 

Набір для введення лікарських засобів для інфузійного насоса з електроживленням, одноразового 

використання) 

Процедура закупівлі Відкриті торги з особливостями 

Кількість товарів або обсяг 

виконання робіт чи надання послуг 

Трубка насоса – 200 шт.; 

Трубка пацієнта, 250 см – 2000 шт. 

Місце поставки товарів або місце 

виконання робіт чи надання послуг 
03126, м. Київ, проспект Любомира Гузара, 3, матеріальний склад 

Строк поставки товарів, виконання 

робіт чи надання послуг 
До 31 грудня 2025 року 

Розмір бюджетного призначення за 

кошторисом або очікувана вартість 

предмета закупівлі: 
Очікувана вартість закупівлі –  1 687 000,00 грн. з ПДВ 

Інформація про технічні, якісні та 

інші характеристики предмета 

закупівлі 

Згідно із Додатком 1 

Дата оголошення 21-02-2025 

Ідентифікатор закупівлі UA-2025-02-21-000552-a 



Додаток 1 

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ, КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ  
Код ДК 021:2015: 33140000-3 Медичні матеріали (Код НК 024:2023: 61657 Набір для введення лікарських засобів до інфузійної помпи з електроживленням, 

багаторазового використання; 35833 Набір для введення лікарських засобів для інфузійного насоса з електроживленням, одноразового використання) 

 

МЕДИКО-ТЕХНІЧНІ ТА КІЛЬКІСНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ 

№ 

з/п 
Код за НК 024:2023 

Загальноприйнятна 

назва 
Технічне завдання 

Од. 

виміру 
К-ть 

1 61657 Набір для 

введення лікарських 

засобів до інфузійної 

помпи з  

електроживленням, 

багаторазового 

використання 

Трубка насоса Призначена для внутрішньовенного введення контрастних речовин і 

фізіологічних розчинів під час дослідження КТ / МРТ, з’єднуючи інжектор з 

трубкою пацієнта. 

Наявність канюлі для подачі NaCl та  двох канюль для подачі контрастної 

рідини. Канюлі повинні бути з бактеріальним фільтром. Наявність фільтру 

дрібних часток. Наявність датчику тиску для контролю швидкості рідини. 

Максимальний тиск 20 бар. Максимально допустимий час використання не 

більше 24 годин. Стерильна. 

Шт. 200 

2 35833 Набір для 

введення лікарських 

засобів для 

інфузійного насоса з 

електроживленням, 

одноразового 

використання 

Трубка пацієнта, 250 см Призначена для внутрішньовенного введення контрастних речовин і 

фізіологічних розчинів під час дослідження КТ / МРТ, з’єднуючи трубку 

насоса з пацієнтом. 

Довжина 250 см. Об’єм заповнення 12,5 мл. Наявність двох зворотних 

клапанів потоку рідини. Максимально допустимий час використання не 

більше 12 годин для одного пацієнта. Стерильна. 

Шт. 2000 

 



 

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ: 

1. Товар, запропонований Учасником, повинен відповідати медико-технічним вимогам, встановленим у даному додатку до Документації.  

У разі пропонування еквіваленту товару, що зазначений в медико-технічних вимогах, учасник подає у табличній формі порівняльну 

характеристику запропонованого ним товару та товару, що визначений у медико-технічних вимогах, з відомостями щодо відповідності вимогам 

Замовника, яка підтверджується відповідними документами виробника, що також надаються у складі тендерної пропозиції, із зазначенням назви 

документа та сторінки/пункту/абзацу, тощо, на якому міститься інформація на підтвердження відповідності. 

2. Товар, запропонований Учасником, повинен бути введений в обіг відповідно до законодавства у сфері технічного регулювання та оцінки 

відповідності, у передбаченому законодавством порядку. 

На підтвердження Учасник повинен надати оригінал або завірену копію одного з наступних документів (або витягів з них) на кожне 

найменування товару: декларація про відповідність, або сертифікат відповідності, або інших документів, що підтверджують можливість введення 

в обіг та/або експлуатацію (застосування) медичного виробу відповідно до чинного законодавства України. 

3. Учасник повинен підтвердити можливість поставки запропонованого ним товару, у кількості та в терміни, визначені цією Документацією та 

пропозицією Учасника. 

На підтвердження Учасник повинен надати оригінал або завірену копію листа виробника (або представництва, або філії виробника, або 

офіційного імпортера – якщо їх відповідні повноваження поширюються на територію України), яким підтверджується можливість поставки 

товару, який є предметом закупівлі цих торгів, у необхідній кількості та в терміни. Такий лист повинен включати: повну назву учасника, 

адресуватися Замовнику, містити номер ідентифікатора даної закупівлі. Допускається надання гарантійного листа учаснику з боку офіційного 

дистриб’ютора або іншого представника виробника, при цьому учасник повинен надати оригінал або завірену копію документу, що підтверджує 

повноваження такого офіційного дистриб’ютора або іншого представника. 

4. Залишковий термін придатності товару на момент постачання: згідно з технічними даними виробника, але не менше ніж 70% загального терміну 

його зберігання від визначеного виробником для даної продукції (надати гарантійний лист від Учасника). 

 



 

Учасник повинен надати: 
 Інформацію в довільній формі про те, що учасник процедури закупівлі не є: 

– громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран (крім того, що проживає на території України на законних 

підставах); 

– юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки 

Іран;  

– юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або 

учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків (далі — активи), якої є Російська Федерація/Республіка 

Білорусь/Ісламська Республіка Іран, громадянин Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран (крім того, що проживає на 

території України на законних підставах); 

– юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки 

Іран, крім випадків коли активи в установленому законодавством порядку передані в управління Національному агентству з питань виявлення, 

розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів;  

– пропонує в тендерній пропозиції товари походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран (за винятком товарів, 

необхідних для ремонту та обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 

1178. 

1-1. Якщо учасник закупівлі є громадянином РФ/РБ/ІРІ, який проживає на території України на законних підставах, кінцевим бенефіціарним 

власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків (далі — активи), є  громадянин РФ/РБ/ІРІ, 

який проживає на території України на законних підставах, учасник надає у складі тендерної пропозиції документальне підтвердження підстав 

перебування на території України – посвідка на постійне чи тимчасове проживання, посвідчення біженця чи документ, що посвідчує надання 

притулку, паспортний документ та/ або іміграційна картка тощо.   

1-2. Якщо учасник закупівлі є юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства РФ/РБ/ІРІ, активи якої в 

установленому законодавством порядку передані в управління Національному агентству з питань виявлення, розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших злочинів, учасник надає документ, що підтверджує передачу активів в управління, а саме згоду власника або 

відповідну ухвалу на передачу активів в управління.   

2. Учасник, місце реєстрації або місце проживання якого на тимчасово окупованих територіях, надає довідку в довільній формі про зміну місця 

здійснення діяльності / адреси на підконтрольну територію, а також надає документальне підтвердження такої зміни (договір оренди, довідка ВПО, 

інформація про зміну податкової адреси тощо).  

 

Тимчасово окупованою територією є частини території України, в межах яких збройні формування Російської Федерації та окупаційна 

адміністрація Російської Федерації встановили та здійснюють фактичний контроль або в межах яких збройні формування Російської Федерації 

встановили та здійснюють загальний контроль з метою встановлення окупаційної адміністрації Російської Федерації. 

 


